



## Sötétség

2013 december 28. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A kép alapján Gyurcsányéknál régi családi fotókkal, kis hóemberekkel, nagy festményekkel és egy búrás lámpával indul az ünnep.

December 21-e csillagászati szempontból a Bak-nulla, azaz tényszer?en e napon a legrövidebb a nappal és a leghosszabb az éjszaka. Mondjuk ki, a sötétség. Még két nap és megyünk a fény, a tavaszi napéjegyenl?ség,

március 21-e felé. Megjegyzem ekkor, tehát a legsötétebb napon született a grúz papnövendék és postarabló, a népek tanítómestere, Sztalin.



De most hagyjuk a világpolitikát és a történelmet, e sötét nap enélkül is hihetlent produkált. Újra mondom, hihetlent. Eleget sírtak már bizonyos körök az elmúlt években a sajtószabadságról, pontosabban annak hiányáról Brüsszelnek. Hát most én sírok.

Amit a hír24 nevű portál produkált, arra nehéz szavakat találni. Nem is találok.

Megjelent egy cikk (?), szóval megjelent egy cikk, és ez még finom és korrekt megközelítés. A címe természetesen bulváros: Itt az első kép Gyurcsányék karácsonyáról

Aztán a rövid írásban azt olvashatjuk, hogy „Gyurcsány Ferencéknél elkezdődött a karácsonyi készülődés, erre utal, hogy a volt miniszterelnök "Alakul a karácsonyi hangulat" felkiáltással posztolt egy fotót.

A kép alapján Gyurcsányéknál régi családi fotókkal, kis hóemberekkel, nagy festményekkel és egy búrás lámpával indul az ünnep.

Ennyi. December 21-e nem csupán a Bak-nulla. Ezért kíséreljük meg elemezni a fényképet. Nem lesz könnyű?, mivel maga Gyurcsány generalisszimusz készítette az ? nagy kezével és nem más, mint a hír24 portál közölte, mint a nap legfontosabb belpolitikai eseményét.

Szóval a kép egy enterieur, van egy fal, rajta két szép, keretes festmény. Jó, nem a Pradóból, de nem is a józsefvárosi piacról. Aztán van egy komód-féle, talán barokkos, a Falk Miksában van pár ilyen, jó drága. És rajta búrás lámpa, családi fényképek, kis hóemberek, karácsonyfát imitáló kis kocka építmény. Ennyi a fotó. Mondom, se portré, se személy, a képet Gyurcsány készítette, az ? nagy kezével. És ezt hírként lehozza az idióta hír24, szövegestül, fotóstul.

Mondom, erre nehéz szavakat találni. Már nem is keresek. Szegény Mesterházy nem készül a karácsonyra? Drága jó Bajnai Gordon, leend? miniszterelnökünk nem készül a karácsonyra? Hát Török Zsolt se, Gúr Nándor se? Ungár Klára se, te szerencsétlen hír24?



A Szabad Nép óta ilyet még nem láttam. De most látok. Óh, dear Neelie Kroes, óh dear Viviane Reding, brüsszeli asszonyaim, hát nincs itt sajtószabadság? Hát tényleg nincs. Más kérdés, hogy semmit sem tudtok a Dobrev-villáról, annak történetéről, ahol ez a fénykép készült. De hát másról se nagyon tudtok, ezért vagytok uniós biztosok. Ez viszont sajtótörténelem, hála és köszönet a Szabad Népnek, akarom mondani a hír24-nek. (szék) - gondola.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**